



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ Κ.Η.Μ.Δ.Σ. & ΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

Ιωάννινα 28 Νοεμβρίου 2013

Αρ. Πρωτ.: 111037/8925

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Πληροφ. : Ι. Τσεπέλης - Α. Μαυριά **13PROC001744471 2013-11-28**

Τηλ. – Fax : 26510-87232

Email : i.tsepelis@php.gov.gr
a.mavria@php.gov.gr

ΘΕΜΑ: «Πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός για την εκτέλεση του υποέργου «**Αποκατάσταση χώρου ερμηνείας περιβάλλοντος περιοχής "Όμορφη Ράχη" Αηλίου - Προμήθεια υλικών**», προϋπολογισμού **40.000,00 €**, με **Φ.Π.Α.**, του έργου της ΣΑΕΠ 030 Ηπείρου (ΚΑ 2010ΕΠ03000014), με τίτλο «**Έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνίες στην Περιφέρεια Ηπείρου, έτους 2010**».

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Έχοντας υπόψη :

- 1/ Τις διατάξεις των Ν.2218 και 2240/94, περί «Ίδρυσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης».
- 2/ Το Π.Δ. 140 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ηπείρου» (Φ.Ε.Κ. 233/Α'/27-12-2010).
- 3/ Τις διατάξεις των Ν. 2286 & 2362/95, περί «προμηθειών του Δημοσίου τομέα και Ν.Π.Δ.Δ. και ρυθμίσεων συναφών θεμάτων».
- 4/ Τις διατάξεις του Π.Δ.118/07, περί «Κανονισμού Προμηθειών Δημοσίου» (Φ.Ε.Κ. 150/Α'/10-07-2007).
- 5/ Την υπ. αριθμ. 35130/739 Απόφαση του Υπουργού Οικονομικών (Φ.Ε.Κ. Β' 1291/2010) «Αύξηση και ορισμός σε ΕΥΡΩ των χρηματικών ποσών του άρθρου 83, παρ.1 του Ν. 2362/1995, για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων, που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων».
- 6/ Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 - **Σχέδιο Καλλικράτης** «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης» (Φ.Ε.Κ. 87/Α'/07-06-2010).
- 7/ Τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ112/Α'/13-07-2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο Διαδίκτυο "**Πρόγραμμα Διαύγεια**" και άλλες διατάξεις».
- 8/ Την ανάγκη προμήθειας των απαραίτητων υλικών για την κατασκευή και την τοποθέτηση μεταλλικής στέγης από πλαίσια σιδηρού (ζευκτά), με επικάλυψη θερμομονωτικού πάνελ, ονομαστικού πάχους 60MM, καθώς και μεταλλικού οικίσκου βαρέως τύπου με θερμομονωτική

στέγη, με επικάλυψη από πάνελ ονομαστικού πάχους 60mm & περιμετρική επικάλυψη από θερμοηχομονωτικά αλουμίνια και τζάμια χρώματος RAL.

9/ Την υπ' αριθμ. Πρωτ. 4924/229/17-01-2013, απόφαση του Περιφερειάρχη Ηπείρου (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ στις 25-10-2013, ως προς τον προϋπολογισμό του υποέργου) , περί έγκρισης διάθεσης πίστωσης και ορισμού αποφαινόμενων οργάνων για την εκτέλεση του υποέργου «**Αποκατάσταση χώρου ερμηνείας περιβάλλοντος περιοχής "Όμορφη Ράχη" Ανηλίου - Προμήθεια υλικών**», προϋπολογισμού **40.000,00 €**, με **Φ.Π.Α.**, του έργου της ΣΑΕΠ 030 Ηπείρου (ΚΑ 2010ΕΠ03000014), με τίτλο «**Έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνίες στην Περιφέρεια Ηπείρου, έτους 2010**».

10/ Τη σχετική μελέτη (τεχνική περιγραφή, προϋπολογισμός, τιμολόγιο), η οποία συντάχθηκε, ελέγχθηκε και θεωρήθηκε από τη Δ.Τ.Ε. / Περιφέρειας Ηπείρου.

11/ Τις υπ' αριθμ. **31/1382/04-11-2013** & **33/1415/18-11-2013** αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου, περί έγκρισης διενέργειας, σχεδίου διακήρυξης και μελέτης πρόχειρου διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για την εκτέλεση του υποέργου «**Αποκατάσταση χώρου ερμηνείας περιβάλλοντος περιοχής "Όμορφη Ράχη" Ανηλίου - Προμήθεια υλικών**», προϋπολογισμού **40.000,00 €**, με **Φ.Π.Α.**, του έργου της ΣΑΕΠ 030 Ηπείρου (ΚΑ 2010ΕΠ03000014), με τίτλο «**Έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνίες στην Περιφέρεια Ηπείρου, έτους 2010**» και συγκρότησης επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού, αντίστοιχα.

12) Την από 27/11/2013 σχετική Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Δήμου Μετσόβου, για την υλοποίηση του ανωτέρω υποέργου, καθώς και τον ορισμό δύο (2) μελών, με τον αναπληρωτή τους, από την Περιφέρεια Ηπείρου, για την κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου.

13/ Κάθε άλλη Νομοθετική Διάταξη που εξειδικεύει και εφαρμόζει τα ανωτέρω.

14) Κατά τα λοιπά, ισχύει ό,τι προβλέπεται από την κείμενη ισχύουσα νομοθεσία, κατά την προκήρυξη του παρόντος.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ

Πρόχειρο διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη **ΣΥΜΦΕΡΟΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**, για την εκτέλεση του υποέργου «**Αποκατάσταση χώρου ερμηνείας περιβάλλοντος περιοχής "Όμορφη Ράχη" Ανηλίου - Προμήθεια υλικών**», προϋπολογισμού **40.000,00 €**, με **Φ.Π.Α.**, του έργου της ΣΑΕΠ 030 Ηπείρου (ΚΑ 2010ΕΠ03000014), με τίτλο «**Έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνίες στην Περιφέρεια Ηπείρου, έτους 2010**».

Τόπος και χρόνος διεξαγωγής του διαγωνισμού

ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ-ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ (γραφ. 232)	04-12-2013	Τετάρτη	10:00 π.μ.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 118/07 και τους παρακάτω αναγραφόμενους γενικούς όρους :

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Άρθρο 1ο

Χρόνος και τρόπος υποβολής προσφορών καθώς και χρόνος ισχύος των προσφορών

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όσοι δραστηριοποιούνται στον τομέα της εμπορίας των υπό προμήθεια υλικών, με οποιαδήποτε νομική μορφή, εγγεγραμμένες στο οικείο επιμελητήριο.

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό, πρέπει να καταθέσουν έγγραφες προσφορές, μέσα στη προθεσμία που ορίζεται από τη παρούσα διακήρυξη (ώρα λήξης επίδοσης των προσφορών η 10^η πρωινή της 04^{ης} Δεκεμβρίου 2013).

Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται.

Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται στην Υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο και παραλαμβάνονται με απόδειξη, μέχρι και την παραπάνω ημερομηνία και ώρα.

Εάν οι προμηθευτές συμμετέχουν στους διαγωνισμούς με εκπροσώπους τους, υποβάλλουν, μαζί με την προσφορά, παραστατικό εκπροσώπησης.

Προσφορές που υποβάλλονται ή περιέρχονται στην Υπηρεσία με οποιονδήποτε τρόπο εκπρόθεσμα, επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν.

Με ποινή να μην γίνουν αποδεκτές, οι προσφορές υποβάλλονται ή αποστέλλονται μέσα σε φάκελο, καλά σφραγισμένο, στον οποίο θα αναγράφεται ευκρινώς στην Ελληνική γλώσσα, όπως παρακάτω :

Στον κυρίως φάκελο να υπάρχουν οι ενδείξεις :

► **ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 111037/8925/11-11-2013**

► **«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΕΡΜΗΝΕΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ "ΟΜΟΡΦΗ ΡΑΧΗ" ΑΝΗΛΙΟΥ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ»**

► **ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ : ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ**

► **ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ : 04-12-2013, ώρα : 10:00 π.μ.**

► **ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ**

► ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

και τα στοιχεία του αποστολέα.

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα ως εξής:

A) Κλειστός υποφάκελος με την ένδειξη «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**», στον οποίο θα εσωκλείονται τα παρακάτω αναγραφόμενα δικαιολογητικά και η **εγγύηση συμμετοχής**.

B) Κλειστός υποφάκελος με την ένδειξη **ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**, στον οποίο θα υπάρχει πλήρης και λεπτομερής τεχνική περιγραφή και θα περιγράφονται με σαφήνεια όλα όσα ζητούνται απο τη διακήρυξη, δηλ. εμπειρία, χρόνος παράδοσης, εγγύηση κ.λπ.

Γ) Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελλο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελλο, με την ένδειξη :

«**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**», που θα περιλαμβάνει την οικονομική προσφορά του διαγωνιζόμενου και **θα υποβάλλεται σε δύο (2) αντίγραφα**.

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται Δημόσια, ενώπιον της επιτροπής παραλαβής και αποσφράγισης προσφορών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 118/07.

Οι φάκελλοι δικαιολογητικών, οικονομικής και τεχνικής προσφοράς θα είναι σφραγισμένοι και θα φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως φακέλλου. Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω του μεγάλου όγκου να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελλο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελλο, με την ένδειξη **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ** και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλλου.

Υποβολή δικαιολογητικού, μετά το χρόνο διενέργειας του διαγωνισμού, δεν είναι δυνατή.

Δικαιολογητικά, τα οποία δεν είναι πρωτότυπα ή είναι φωτοαντίγραφα, μη νομίμως επικυρωμένα, επιφέρουν ποινή απόρριψης της προσφοράς, στο σύνολό της.

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη απο τον προσφέροντα.

Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σε αυτή διορθώσεις, οι οποίες την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση της επιτροπής αξιολόγησης του διαγωνισμού.

Η επιτροπή προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται απο τη διακήρυξη.

Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία:

Αποσφραγίζονται οι κυρίως φάκελλοι, καθώς και οι φάκελλοι των δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών, μονογράφονται δε και σφραγίζονται απο την επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά και οι τεχνικές προσφορές κατά φύλλο.

Οι φάκελλοι των οικονομικών προσφορών δεν αποσφραγίζονται, αλλά μονογράφονται και σφραγίζονται απο την επιτροπή και τοποθετούνται σ' ένα νέο φάκελλο, ο οποίος επίσης σφραγίζεται και υπογράφεται απο την ίδια επιτροπή.

Οι φάκελλοι των οικονομικών προσφορών θα αποσφραγισθούν μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των λοιπών στοιχείων αυτών, σε ημερομηνία και ώρα που θα γνωστοποιηθεί σε αυτούς που έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό με σχετική ανακοίνωση, που θα τους αποσταλεί με FAX ή θα ειδοποιηθούν τηλεφωνικά.

Οι φάκελλοι των οικονομικών προσφορών, για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν, κατά την αξιολόγηση των δικαιολογητικών και των τεχνικών και λοιπών στοιχείων, αποδεκτές, δεν αποσφραγίζονται αλλά επιστρέφονται, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας του διαγωνισμού.

Μετά την κατάθεση της προσφοράς δεν γίνεται αποδεκτή, αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη, κάθε διευκρίνιση ή απόκρουση όρου της διακήρυξης.

Διευκρινίσεις που δίνονται απο τους προσφέροντες οποτεδήποτε μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης των προσφορών τους δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Διευκρινίσεις δίνονται μόνο όταν ζητούνται, απο την επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού και λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για εκατόν είκοσι (120) ημέρες. Η έναρξη προθεσμίας αρχίζει απο την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου απο την παρούσα διακήρυξη, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί απο την Υπηρεσία, πριν απο την λήξη της, κατά ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο απο τη διακήρυξη.

Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της διακήρυξης, εκτός εάν, κατά περίπτωση, στην προσφορά του ρητά αναφέρει τα σημεία εκείνα τα οποία τυχόν δεν αποδέχεται. Στην περίπτωση αυτή πρέπει ο προσφέρων να αναφέρει στην προσφορά του τους όρους της προσφοράς που είναι διαφορετικοί απο τους όρους της διακήρυξης, προκειμένου να αξιολογηθούν.

Όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για την διενέργεια του διαγωνισμού και την συμμετοχή σε αυτόν, συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα.

Άρθρο 2ο Δικαιολογητικά συμμετοχής

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν :

1) Υπεύθυνη δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, **με θεώρηση γνησίου υπογραφής**, στην οποία θα δηλώνεται ρητά ότι :

α) δεν έχουν αποκλειστεί από άλλους διαγωνισμούς του Δημοσίου ή Ν.Π.Δ.Δ., δεν έχουν υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα, κατά την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, και γενικά η επιχείρησή τους δεν υπόκειται σε τυχόν νομικούς περιορισμούς λειτουργίας και είναι συνεπής στην εκπλήρωση, τόσο των συμβατικών της υποχρεώσεων, όσο και των υποχρεώσεών της, εν γένει προς τον Δημόσιο τομέα **β)** η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας προκήρυξης, της οποίας έλαβε γνώση και ότι τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα **γ)** τα είδη που προσφέρει συμφωνούν με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας προκήρυξης ή σε ποια σημεία παρουσιάζουν αποκλίσεις **δ)** η προσφορά ισχύει για **εκατόν είκοσι (120)** ημέρες, από την επόμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού και **ε)** δεν έχουν κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις, κατά την παροχή πληροφοριών, που ζητούνται από την υπηρεσία.

2) Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, περί εγγραφής τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους.

3) Εγγυητική επιστολή συμμετοχής, μιας αναγνωρισμένης Τράπεζας ή γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, εκ ποσοστού 5% επί της προϋπολογισθείσης αξίας, με Φ.Π.Α. ($40.000,00 \times 5\% = 2.000,00 \text{ ΕΥΡΩ}$), η οποία **πρέπει να έχει ισχύ ένα (1) μήνα μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς**, ο οποίος προσμετράται από την επόμενη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού και να πληροί τις προϋποθέσεις που καθορίζονται από τις διατάξεις του άρθρου 25, παρ.4, του Π.Δ. 118/07 (**05-05-2014**).

Σε περίπτωση κατακύρωσεως, η ανωτέρω εγγυητική επιστολή, αντικαθίσταται με άλλη, ως εγγύηση καλής εκτελέσεως της συμβάσεως, το ύψος της οποίας, αντιστοιχεί σε ποσοστό 10% της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς τον Φ.Π.Α., έχει χρόνο ισχύος δύο (2) μήνες μεγαλύτερο από τον συμβατικό χρόνο παράδοσης και επιστρέφεται μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή των υλικών και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχών απαιτήσεων από τους δύο συμβαλλόμενους.

Άρθρο 3ο Τεχνικά χαρακτηριστικά - Φάκελος τεχνικής προσφοράς

Τα υπό προμήθεια είδη θα πρέπει να είναι καινούργια, αμεταχείριστα και να πληρούν τα τεχνικά και ποιοτικά χαρακτηριστικά που αναφέρονται στο συνημμένο **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'** της διακήρυξης.

Στην παράγραφο αυτή αναφέρονται τα στοιχεία που πρέπει να περιλαμβάνονται στην Τεχνική Προσφορά του Υποψήφιου Αναδόχου, ώστε να γίνονται πλήρως κατανοητά από την Επιτροπή Διαγωνισμού, που θα αξιολογήσει τις προσφορές :

A) Πλήρης και λεπτομερής τεχνική περιγραφή, σχετικά με την πληρότητα, αρτιότητα και καταλληλότητα του εξοπλισμού, για την εξυπηρέτηση του σκοπού για τον οποίο προορίζεται, η οποία θα αντιστοιχεί στα τεχνικά χαρακτηριστικά των προσφερόμενων.

B) Περιγραφή με σαφήνεια όλων όσων ζητούνται απο τη διακήρυξη και τις τεχνικές προδιαγραφές της (**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'**), ικανότητα, ειδίκευση και διατιθέμενος εξοπλισμός, εκ μέρους του προμηθευτή, για την τεχνική υποστήριξη, χρόνος παράδοσης, εγγύηση καλής λειτουργίας, ποιότητα της εξυπηρέτησης (επισκευές) μετά την πώληση και της τεχνικής βοήθειας, εκ μέρους του προμηθευτή κ.λπ.

Τα παραπάνω αναφερόμενα δεν αποκλείουν την παρουσίαση και οποιονδήποτε άλλων στοιχείων, που ο Υποψήφιος κρίνει σκόπιμο να συμπεριλάβει στην προσφορά του, για τον σκοπό αυτό.

Άρθρο 4ο **Αντιπροσφορές**

Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές.

Σε περίπτωση υποβολής τους, απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Άρθρο 5ο **Προσφερόμενη τιμή**

Οι τιμές θα πρέπει να δίνονται σε EURO και θα αναγράφονται απαραίτητα στην οικονομική προσφορά αριθμητικά και ολογράφως.

Προσφορές που δε δίνουν τις τιμές σε euro ή που καθορίζουν σχέση euro προς ξένο νόμισμα θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον προμηθευτή, μέχρι και την οριστική παραλαβή.

Αποκλείεται αναθεώρηση των τιμών προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του προμηθευτή πέραν του αντιτίμου των ειδών που θα προμηθεύσει βάσει των τιμών της προσφοράς του.

Στην προσφερθείσα τιμή περιλαμβάνεται επίσης και κάθε εργασία και υλικό, που θα απαιτηθεί για να παραδοθεί σε χρήση ο οικίσκος, συμπεριλαμβανομένων και των όποιων δαπανών για την παραμονή των τεχνικών στον τόπο του, για όσο διάστημα απαιτηθεί για την πλήρη κατασκευή του.

Άρθρο 6ο **Αξιολόγηση προσφορών - κατακύρωση διαγωνισμού**

Για την τελική επιλογή του προμηθευτή κριτήριο είναι η συμφερότερη προσφορά, σύμφωνα με το άρθρο 20 του Π.Δ. 118/07.

Για την τεχνική αξιολόγηση των προσφορών λαμβάνονται υπόψη τα παρακάτω στοιχεία :

- Η συμφωνία των προσφερόμενων υλικών με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.
- Η καταλληλότητα των προσφερόμενων υλικών για την εξυπηρέτηση του σκοπού για τον οποίο προορίζονται.
- Η παρεχόμενη εγγύηση καλής λειτουργίας.
- Η ποιότητα της εξυπηρέτησης (επισκευές) μετά την πώληση και της τεχνικής βοήθειας, εκ μέρους του προμηθευτή.
- Η απαιτούμενη ικανότητα, ειδίκευση και διατιθέμενος εξοπλισμός, εκ μέρους του προμηθευτή, για την τεχνική υποστήριξη.
- Ο χρόνος παράδοσης.

Για την επιλογή της συμφερότερης προσφοράς αξιολογούνται μόνο οι Προσφορές που έχουν κριθεί ως τεχνικά αποδεκτές και σύμφωνες με τους λοιπούς όρους της Διακήρυξης.

Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση, απορρίπτεται ως απαράδεκτη, μετά από γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού.

Προσφορές που παρουσιάζουν, κατά την κρίση του αρμόδιου για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού οργάνου, αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Η Κατακύρωση, τελικά, γίνεται στον εντός όρων και τεχνικών προδιαγραφών της Διακήρυξης προμηθευτή, του οποίου η προσφορά κρίθηκε οικονομοτεχνικά ως η πλέον συμφέρουσα, με βάση την ακόλουθη διαδικασία αξιολόγησης :

Διαδικασία οικονομοτεχνικής αξιολόγησης

Τα τεχνικά κριτήρια (καθορισμένα στοιχεία αξιολόγησης προσφοράς), εκτός από την τιμή, τους όρους πληρωμής, καθώς και το κόστος εγκατάστασης, λειτουργίας και συντήρησης, όπου απαιτείται, κατατάσσονται σε δύο ομάδες, με τον οριζόμενο συντελεστή βαρύτητας και την βαθμολογία των στοιχείων που απαρτίζουν κάθε ομάδα : **α)** την ομάδα των κριτηρίων τεχνικών προδιαγραφών και ποιότητας και **β)** την ομάδα των κριτηρίων τεχνικής υποστήριξης και κάλυψης.

Για κάθε μία ομάδα ορίζεται ένας συντελεστής βαρύτητας (σ.β.): για την (α) ομάδα ο σ.β. είναι 70% ενώ για την (β) 30%.

Για κάθε ένα κριτήριο της κάθε ομάδας ορίζεται ένας επί μέρους συντελεστής βαρύτητας, όπως φαίνεται στους παρακάτω πίνακες.

Το κάθε ένα επί μέρους στοιχείο των δύο ομάδων κριτηρίων βαθμολογείται αυτόνομα, με βάση το 100, ως εξής :

Η βαθμολογία των επί μέρους στοιχείων είναι 100 για τις περιπτώσεις, κατά τις οποίες καλύπτονται πλήρως οι τεχνικές προδιαγραφές.

Η βαθμολογία αυτή αυξάνεται μέχρι το 110 για τις περιπτώσεις, κατά τις οποίες υπερκαλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές.

Για κάθε ένα κριτήριο υπολογίζεται η σταθμισμένη βαθμολογία, ως το γινόμενο του επί μέρους συντελεστή βαρύτητας επί τη βαθμολογία του κριτηρίου.

Η τελική βαθμολογία της προσφοράς είναι το άθροισμα όλων των σταθμισμένων βαθμολογιών. Η τελική βαθμολογία, με βάση τα παραπάνω κυμαίνεται από 100 ως 110 βαθμούς.

Πλέον συμφέρουσα, από οικονομική άποψη, προσφορά είναι εκείνη, η οποία παρουσιάζει τον μικρότερο λόγο της τιμής προσφοράς (συγκριτικής) προς την τελική βαθμολογία της.

a/a	Κριτήρια τεχνικών προδιαγραφών και ποιότητας	Συντελεστής βαρύτητας (σ_i)	Βαθμολογία (β_i)	Γενικός Συντελεστής Βαρύτητας
1.1	Συμφωνία του προσφερόμενου εξοπλισμού με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης	45	β1	70%
1.2	Καταλληλότητα του προσφερόμενου εξοπλισμού για την εξυπηρέτηση του σκοπού, για τον οποίο προορίζεται	25	β2	
a/a	Κριτήρια τεχνικής υποστήριξης και κάλυψης	Συντελεστής βαρύτητας (σ_i)	Βαθμολογία (β_i)	Γενικός Συντελεστής Βαρύτητας
2.1	Απαιτούμενη ικανότητα, ειδικευση και διατιθέμενος εξοπλισμός, εκ μέρους του προμηθευτή, για την τεχνική υποστήριξη του έργου της προμήθειας	10	β3	30%
2.2	Ποιότητα της εξυπηρέτησης (επισκευές) μετά την πώληση και της τεχνικής βοήθειας, εκ μέρους του προμηθευτή.	10	β4	
2.3	Παρεχόμενη εγγύηση καλής λειτουργίας	5	β5	
2.4	Χρόνος παράδοσης	5	β6	

Με βάση τα στοιχεία των πινάκων έχουμε :

$A = \text{Τελική βαθμολογία προσφοράς} = \sum (\sigma_i \cdot \beta_i)$

$B = (\text{Τιμή οικονομικής προσφοράς}) / A$

Συμπερότερη προσφορά είναι αυτή που έχει τον μικρότερο λόγο B.

Σε περίπτωση ισοβαμίας οι προσφορές κατατάσσονται κατά φθίνουσα σειρά του βαθμού τεχνικής αξιολόγησης.

Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου και θα ανακοινωθεί εγγράφως στον προμηθευτή.

Αυτός υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε 10 εργάσιμες ημέρες για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, προσκομίζοντας την προσήκουσα εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης (βλ. Άρθρο 2), η οποία και θα παραμείνει στην υπηρεσία, μέχρι της πλήρους εκτελέσεως της σύμβασης και θα καλύπτει το 10% της συνολικής συμβατικής αξίας του εξοπλισμού, χωρίς το Φ.Π.Α.

Άρθρο 7ο Παράδοση – Παραλαβή

Τα τεμάχια που θα παραδοθούν και θα συναρμολογηθούν, με δαπάνη του προμηθευτή, σε σημείο που θα υποδείξουν αρμόδιοι της Περιφέρειας Ηπείρου και θα είναι σύμφωνα με τα σχέδια που συνοδεύουν τη μελέτη και τις τεχνικές προδιαγραφές της.

Η όλη κατασκευή θεωρείται πλήρως συναρμολογημένη με κάθε δαπάνη για την προμήθεια, μεταφορά στην περιοχή «Όμορφη Ράχη» Αηηλίου και συναρμολόγηση για την παράδοσή της σε χρήση.

Ο χρόνος και ο χώρος παράδοσης της λυόμενης ξύλινης αποθήκης, καθορίζεται σε **δύο (2) μήνες** από την υπογραφή της σύμβασης, στην περιοχή «Όμορφη Ράχη» Αηηλίου.

Η οριστική παραλαβή του εξοπλισμού θα γίνει απο αρμόδια επιτροπή, με βάση τις νόμιμες διαδικασίες.

Άρθρο 8ο Χρόνος πληρωμής

Η πληρωμή του δικαιούχου θα γίνει από πιστώσεις του έργου της ΣΑΕΠ 030 Ηπείρου (ΚΑ 2010ΕΠ03000014), με τίτλο «**Έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνίες στην Περιφέρεια Ηπείρου, έτους 2010**», με χρηματικά εντάλματα, σε εύλογο χρονικό διάστημα από την οριστική παραλαβή και βεβαίως ύστερα από την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών.

Άρθρο 9ο Κρατήσεις

Ο προμηθευτής, κατά την πληρωμή του, υπόκειται στις προβλεπόμενες από το Νόμο κρατήσεις, καθώς και σε παρακράτηση φόρου, σύμφωνα με το Ν. 2198/94.

Άρθρο 10ο Εγγυήσεις

1. Οι εγγυήσεις εκδίδονται απο πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχουν, σύμφωνα με τα ισχύοντα το δικαίωμα αυτό. Τα αντίστοιχα έγγραφα των εγγυήσεων, αν δεν είναι διατυπωμένα στην Ελληνική, θα συνοδεύονται απο επίσημη μετάφραση.

2. Κατά τα λοιπά, σε ότι αφορά τις εγγυήσεις, ισχύουν τα αναφερόμενα στο άρθρο 25 του Κ.Π.Δ.(Π.Δ.118/07).

Άρθρο 11ο
Άλλοι όροι

Οι προσφορές που θα κατατεθούν από τους προμηθευτές, θα πρέπει να είναι ολοκληρωμένες και να περιλαμβάνουν το σύνολο του περιγραφόμενου εξοπλισμού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παρευρίσκονται κατά τη διαδικασία αποσφράγισης των δικαιολογητικών και να λαμβάνουν γνώση των οικονομικών προσφορών.

Ότι δεν αναγράφεται στην παρούσα διακήρυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 118/07 (Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου και Ν.Π.Δ.Δ.).

Η παραλαβή της διακήρυξης θα γίνεται μέχρι και την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του διαγωνισμού, από το τμήμα Προμηθειών της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου (γραφ. 232, 1^{ος} όροφος Διοικητηρίου της Περιφέρειας Ηπείρου).

Η παρούσα να αναρτηθεί στον Πίνακα ανακοινώσεων της Π. Ε. Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται, τις εργάσιμες ώρες, στην υπηρεσία διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς και στο τηλέφωνο **26510 87 333 – Πληροφορίες : Νάκος Αργύριος.**

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :

- Δ/ση Τεχνικών Έργων Περιφέρειας Ηπείρου

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

**(Ανήκει στην υπ΄ αριθ. 111037/8925/28-11-2013
διακήρυξη)**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΕΡΓΟ: Αποκατάσταση χώρου ερμηνείας
περιβάλλοντος, περιοχής “ Όμορφη
Ράχη” Αηγλίου - Προμήθεια υλικών

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 40.000,00 €

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Η προμήθεια των υλικών που αναφέρονται στο τιμολόγιο της παρούσας μελέτης είναι απαραίτητα για την κατασκευή και την τοποθέτηση μεταλλικής στέγης από πλαίσια σιδηρού (ζευκτά) με επικάλυψη θερμομονωτικού πάνελ ονομαστικού πάχους 60MM καθώς και μεταλλικού οικίσκου βαρέως τύπου με θερμομονωτική στέγη με επικάλυψη από πάνελ ονομαστικού πάχους 60mm & περιμετρική επικάλυψη από θερμομονωτικά αλουμίνια και τζάμια χρώματος RAL.

Οι τύποι των παραπάνω υλικών είναι ενδεικτικοί και γίνονται δεκτά όλα τα εγκεκριμένα υλικά ίδιων μεγεθών και προδιαγραφών .

Ο προϋπολογισμός συντάχθηκε σύμφωνα με την στατική μελέτη την οποία εκπόνησε ο Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός Γεώργιος Κωνσταντίνου.

Η εγκατάσταση των υλικών θα γίνει από τον ανάδοχο με ευθύνη δική του.

Ιωάννινα 11 / 11 /2013

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΝΑΚΟΣ

Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Ιωάννινα 11 / 11 / 2013

Η Αναπ. Διευθύντρια Δ.Τ.Ε.Π.Η.

κ.α.α.

Ιωάννινα 11 / 11 /2013

Η Αναπ. Προϊσταμένη Τ.Δ.Π.

ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΟΥ

Πολιτικός Μηχανικός

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ

Πολιτικός Μηχανικός



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΕΡΓΟ: Αποκατάσταση χώρου ερμηνείας
περιβάλλοντος, περιοχής "Όμορφη
Ράχη" Αηλίου - Προμήθεια υλικών

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 40.000,00 €

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ

Άρθρο 1

Πλαίσια σιδηρού (Ζευκτά τύπου ΔΕΛΤΑ με κοιλοδοκό 80*80*4 + 70*70*4). Η συγκράτηση των ζευκτών θα είναι από γαλβανισμένο χάλυβα υψηλής αντοχής S320 και Z275 σύμφωνα με (EN10326) με κατεργασίες ψυχρής έλασης ώστε να παρέχουν ελαφρύ και οικονομικό σύστημα υποστήριξης, συνδετική δοκός με κοιλοδοκό 70*70*4, αντιανεμικά οροφής & κατακόρυφα από σωλήνα γαλβάνιζε Φ 60*4. Η επικάλυψη της μεταλλικής στέγης θα αποτελείται από δυο χαλύβδινα ελάσματα και πυρήνα αφρού πολουρεθάνης ονομαστικού πάχους 60MM.

Τιμή ενός m²: 185,8304€

Στην τιμή των παραπάνω άρθρων περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά και η τοποθέτηση στον τόπο του έργου των υλικών με δαπάνη και ευθύνη του αναδόχου. Οι ποσότητες είναι ανάλογες με την αλληλοεπικάλυψη του κάθε υλικού που απαιτείται για την ολοκλήρωση του έργου.

Ιωάννινα 11 / 11 /2013

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

Ιωάννινα 11 / 11 /2013

Η Αναπ. Προϊσταμένη Τ.Δ.Π.

ΑΡΓΥΡΗΣ ΝΑΚΟΣ

Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Ιωάννινα 11 / 11 / 2013

Η Αναπ. Διευθύντρια Δ.Τ.Ε.Π.Η.

κ.α.α.

ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΟΥ

Πολιτικός Μηχανικός

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ

Πολιτικός Μηχανικός



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒ. ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΕΡΓΟ: Αποκατάσταση χώρου ερμηνείας περιβάλλοντος, περιοχής “
Όμορφη Ράχη” Ανηλίου - Προμήθεια υλικών

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 40.000,00 €

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

ΛΙΣΤΑ ΥΛΙΚΩΝ Χ/Κ ΑΝΗΛΙΟΥ

	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΩΝ	Μ.Μ.	Ποσότητα	Τιμή Μονάδο	Τιμή συνόλου
1	Πλαισια σιδηρου (Ζευκτα τυπου ΔΕΛΤΑ με κοιλοδοκο 80*80*4 + 70*70*4).Η συγκρατηση των ζευκτων θα είναι απο γαλβανισμένο χάλυβα υψηλής ατοχής S320 και Z275 σύμφωνα με (EN10326) με κατεργασίες ψυχρής έλασης ώστε να παρέχουν ελαφρύ και οικονομικό σύστημα υπ	m2	175	185,8304	€ 32.520,32
					€ 32.520,32
				ΦΠΑ 23%	€ 7.479,67
				ΣΥΝΟΛΟ	€ 40.000,00

Ιωάννινα 11-11-2013
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

Ιωάννινα 11-11-2013
Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ Τ.Δ.Π.

ΑΡΓΥΡΗΣ ΝΑΚΟΣ
ΠΟΛΥΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε

ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ιωάννινα 11-11-2013
Η ΑΝΑΠ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
κ.α.α.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ